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 המועצה הערות האם יש למי מחברי. של ישיבות המועצה בחודש מרץ...   :דידי מור

  ?לשני הפרוטוקולים האלה

  ...  :דובר

האם יש למי מחברי המועצה הערות לשני הפרוטוקולים . שנייה, שנייה  :מור

  .שקיבלתם

  ...  :דובר

אחר כך נשמע מה אתה . מי שיש לו הערות אני רוצה לשמוע אותו, סליחה  :מור

  .כן מר עזרא. אין הערות. אין שום בעיה, רוצה לומר

 7לפי התקנות יש . אנחנו קיבלנו את הפרוטוקול הזה רק ביום שלישי שעבר  :אדרור עזר

  ימים

  .וחסר לך יום  :מור

  .לא  :עזרא

  .יומיים  :מור

  . ימים3  :עזרא

  .שישי שבת לא נחשב  :ירון עולמי

  .שישי שבת לא נחשב  :עזרא

  .אוקיי  :מור

  אין טעם לאשר, זהו  :עזרא

  .תגישו את ההערות שלכם אם יש לכם  :מור

  .אז זה לא מאשרים פה את הפרוטוקול  :עזרא

  ? אתם רוצים להעיר. תגישו את ההערות שלכם אם יש לכם  :מור

  .כן  :עולמי

  ?לא הספיק לכם הזמן  :מור

  .לא  :עולמי

  .תגישו בעוד יומיים? אתם צריכים עוד יומיים  :מור

  .רוצים את הזמן שקבוע בחוק  :עולמי

  .תגישו  :מור
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  .זה הכל  :עולמי

  .אם יש לכם, ו את ההערות שלכםתגיש  :מור

  .יש לנו  :עולמי

  ?בסדר. ותתייחסו למה שכתוב בפרוטוקול ביחס אליכם ותגישו  :מור

  .שאילתות ותשובות  

  ?אני יכול לשאול שאלה לגבי הפרוטוקול, שאלה  :אלי כחלון

  .כן  :מור

שהיא טוענת שאין צורך בכלל , אני קראתי את התשובה של עורכת דין בהרב  :כחלון

  ?זה נכון. אשר פרוטוקוליםל

  .נכון, נכון  :מור

  ? אז למה אנחנו מאשרים אותם  :כחלון

  .אם אין הערות הפרוטוקול מאושר אוטומטית  :מור

למה אנחנו צריכים לאשר במועצה אם אין . אז למה אנחנו מאשרים אותו  :כחלון

  צורך

  .לא צריך לאשר  :מור

  .אז למה אתה מביא את זה לישיבה  :כחלון

אם הוא היה אומר שאין לו הערות . ומר מר עזרא שיהיו לו הערותא  :מור

  .הפרוטוקול היה מאושר אוטומאטית

  .אני שואל האם צריך לאשר את הפרוטוקול בישיבת המועצה, אני שואל, לא  :כחלון

  .לא  :מור

  .אם לא צריך אז למה מביאים את זה  :כחלון

  .צריך לאשר אם יש הערות  :מור

עורכת דין בהרב טוענת שאין צורך , י את התשובה והיא טוענתאני קראת, לא  :כחלון

  .אז למה אנחנו מביאים את זה לאישור. לאשר

  מר כחלון  :מור

  .כתוב אלא אם יש הערות  :ענת בהרב

  .למעשה הפרוטוקול צריך להיות מאושר לפי זה  :צבי וייס
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  ה מביאיםאז למ. אלא אם יש הערות, לפי זה הפרוטוקול מאושר וגמרנו, לא  :כחלון

  .אלא אם יש הערות, נכון  :בהרב

  אז אם אין הערות  :כחלון

  .בואי תבהירי את הנושא, היועצת המשפטית, גברתי  :יעל גרמן

אין צורך לאשר את הפרוטוקולים .  פעמים3אבל דידי אמר את זה   :בהרב

אחרי שנשלחים הפרוטוקולים לחברי מועצה יש , יחד עם זאת. לכשעצמם

, הם לא חייבים. רי המועצה יש אפשרות להעיר הערותפרק זמן שבהם לחב

רק אם יש להם הערות הם יכולים להעביר אותם ואם הם מעבירים , דרך אגב

  .את ההערות

  .לא צריך לכעוס, לא צריך לכעוס  :כחלון

  .אז דנים בזה  :בהרב

  .לא צריך לכעוס  :כחלון

  .זהו  :בהרב

  כמה זמן צריך להישלח פרוטוקול  :עולמי

  .ורבר  :גרמן

  .ישיבת מועצה...   :עולמי

  תקרא את תקנה  :בהרב

  .את כאן, אני שואל אותך  :עולמי

  .אני צריכה לפתוח את התקנה וזה נאמר בתקנות, אני לא יודעת  :בהרב

  אפשר להתחיל. אולי אפשר להתחיל את הישיבה בברכות לרותי  :עזרא

מים לאחר  י14-העתק ממנו יימסר לכל אחד מחברי המועצה לא יאוחר מ  :בהרב

קיום הישיבה ולפני מועד הישיבה מן המניין הקרובה זולת אם הדבר נמנע 

בגלל סיבות שליושב ראש הישיבה או למרכז ישיבות המועצה לא היתה 

  .שליטה עליהם ובמקרה כזה יימסר הפרוטוקול במועד המוקדם ככל האפשר

  זאת אומרת אין  :גרמן

  .במוקד המוקדם האפשרי  :בהרב

   מספרמרת אין איזה שהם ימיםזאת או  :גרמן
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  . יום14, יש, למה  :עולמי

  ... יום אלא אם היו 14יש   :בהרב

  מדברים יחד

אתם יכולים לשלוח את הערותיכם בכל עת ואנחנו נתייחס , אין בעיה, חברים  :גרמן

  .כן. אליהם במלוא הרצינות

 

ונה שאילתא ראש. שאילתא ראשונה של מר דרור עזרא. שאילתות ותשובות  :מור

 בראשית .היא של מר דרור עזרא בנושא פיתוח שטחי הציבור במרינה

מה בוצע , שטחם, פים"השאלה פורטו כאן מספרי מגרשים שמוגדרים כשצ

או מה לא בוצע על פי בדיקותיו או טענותיו של מר עזרא ועל הטבלה הזאת 

 86.1 דונם מתוך 22.8קרי , 26.5%לפי הטבלה רק : נשאלו השאלות הבאות

לתוכנית נאמר כי '  א17.5.2בסעיף . שטחים הציבוריים פותחו באופן מלאמה

חלקי , מתן היתרי בנייה למבנים מותנית בפיתוח שטחי הציבור והדרכים

בשנתיים האחרונות ניתנו מספר היתרי בנייה על ידי הוועדה . יחסי לכל מבנה

  .המקומית זאת בכפוף להפקדת ערבות לפיתוח שטחי הציבור לעיל

האם בעלי המבנים שכבר נבנו במרינה השלימו את חובותיהם : אלות הןהש  

מה , אם כן? או קיימת ערבויות, האם קיימות ערבויות, אם לא? הציבוריות

מה פירוט הסכומים שלה ערבויות שניתנו ? הסכום שלהן והאם הן חולטו

מה העלות המשוערת ? 2006לעירייה לגבי היתרי הבנייה החדשים החל משנת 

למתי מתוכננת השלמת ?  השלמת פיתוח כל שטחי הציבור בטבלה לעילשל

  ?פיתוח שטחי הציבור במרינה

האחריות על פיתוח השטחים הציבוריים היא ,  על פי עמדת העירייה:תשובות  

 10,000,000-העירייה הגישה תביעה משפטית בהיקף של כ. של יזם התוכנית

יתרי בנייה שהוצאו בשנים בה. ח כנגד היזם בגין אי מילוי חובותיו"ש

סך . הערבויות טרם חולטו, האחרונות נדרשו ערבויות בגין השלמת הפיתוח

עלות השלמת הפיתוח . ח" ש2,650,000-הכל התקבלו ערבויות בהיקף של כ

ז לפיתוח "הלו. של שטחי הציבור במרינה נבדקת ועדיין אין אומדנים סופיים
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שאלה .  המתנהל בימים אלהשטחי הציבור מותנה בסיום ההליך המשפטי

  .בבקשה מר עזרא, נוספת

  .אין פה תשובה מלאה בעצם בשאלות  :עזרא

  ?מה חסר לך  :גרמן

  .ביקשתי פירוט של הערבויות  :עזרא

  .ח" ש2,650,000, קיימות ערבויות ויש פירוט, פירוט הערבויות  :גרמן

  ?מה. יש סכום כולל  :עזרא

  , יש לך  :גרמן

  . ביקשתי פירוטאני, זה סכום כולל  :עזרא

  ?כל אחד לחוד  :גרמן

  .כן  :עזרא

, 100%, אפשר בהחלט להשלים? איפה דניאלה, אפשר. אז אין בעיה, אה  :גרמן

  .תקבל את זה לפי כל יזם

  ?איזה יזם, מי זה היזם. גם השאלה הראשונה עונה לגבי היזם  :עזרא

תו נחתמו הוא היזם שאי. היזם הוא מרכזי שליטה בראשותו של מוטי זיסר  :גרמן

ההסכם המשולש המפורסם וגם של מנהל , ההסכמים גם של העירייה

הוא זה שהתחייב במסגרת ההסכם המשולש לפתח את כל . מקרקעי ישראל

כרגע . לטענתנו הוא לא עשה זאת ואנחנו תובעים אותו. השטחים הציבוריים

  .זה נמצא בבית משפט מחוזי בפתח תקווה ואנחנו מקווים לזכות

  אם זה היזם היה צריך לעשות את כל , רגע  :עזרא

  .יש לך שאלה אחת, דרור  :גרמן

  .אני לא קיבלתי תשובה, תשמעי  :עזרא

  אלה הן התשובות. יכולת לשאול עוד שאלה. אני עניתי לך  :גרמן

  .לא נותנים תשובות לשאילתות, רגע, לא נותנים תשובות  :עזרא

  .אלה התשובות, דרור  :גרמן

  .אותזה לא תשובות מל  :עזרא

שאלת מי .  תקבל פירוט– פירוט אתה מבקש, קיבלת אותן. אלה התשובות  :גרמן
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אתה צריך . זה לא נושא לסדר, בזה תמה זכותך.  קיבלת תשובה–היזם 

תשובות קצרות ובזה אנחנו גומרים , שאלות קצרות. זאת שאילתא, להבין

  .את הסיפור ועוברים לשאילתא הבאה

  .לעניין הזה שלא קשור לשאילתא. ין הזהאני רוצה להתייחס לעני  :עזרא

  .כן  :גרמן

  .זה קשור לתשובות לשאילתות שמקבלים  :עזרא

  .בקשה, כן  :גרמן

ואחרי זה , התשובות הן חלקיות ביותר ולא מקבלים תשובות מלאות  :עזרא

זה מה . איבדת את הזכות שלך לשאלה נוספת, פה או, כשמנסים להבהיר

  זה לא שאלה נוספת. שעשיתי פה

  לטעמנו ענינו מאוד במפורט  :גרמן

  .לא קיבלתי תשובה מפורטת, לא  :עזרא

  .זה לטעמנו  :גרמן

  .פשוט לא קיבלתי ת שובה מפורטת  :עזרא

  .זאת התשובה, יכול להיות, אוקיי  :גרמן

 

  .לשאילתא הבאה  :גרמן

 מכירת אלכוהול וסיגריות –השאילתא הבאה על ידי מר דרור עזרא   :דידי מור

 כתבות לאחרונה התפרסמו מספר. שון במקומות ציבורייםלקטינים ועי

אפילו , בתקשורת בנוגע לתופעות חמורות של שתיית אלכוהול על ידי נערים

לפני . שכללו אשפוזים ומקרי אלימות קשים ביותר, בגילאים מאוד צעירים

שבו אלכוהול , חצי שנה פורסם על מקרה אונס קבוצתי שהתרחש בהרצליה

קיבלנו לאחרונה דיווחים על מקומות , בנוסף לזאת. רכזיתפקיד מ" שיחק"

בילוי בהרצליה בהם נוהגים לעשן בניגוד לחוק מניעת עישון במקומות 

מה היקף התופעה של השתכרות ועישון קרב בני נוער : שאלות. ציבוריים

? כמה בתי עסק קיבלו מעיריית הרצליה רישיון למכירת אלכוהול? בהרצליה

גם לגבי הוראות איסור מכירת ,  על בתי עסק אלוהאם מתבצע פיקוח



  .ג.ש    02521
  
  
  

  למען הרישום הטוב" חבר"

8

חות נתנה העירייה בנושא זה בשנת "כמה דו, אם כן? אלכוהול לקטינים

האם נאכף החוק למניעת מכירת סיגריות ? והאם בוטלו רישיונות? 2008

האם מתבצעת אכיפה לגבי עישון ? לקטינים כולל מכונות אוטומאטיות

האם קיימת אכיפה במקומות ? 2008גבי מה היקפה ל? במקומות ציבוריים

האם יש מוקד לדיווח ? 2008מה היקפה לגבי ? בילוי גם בשעות הערב והלילה

  ?על מקומות בהם מעשנים בניגוד לחוק ומהו

יש לציין . לא ידוע לנו על היקף התופעה בקרב בני הנוער בהרצליה: תשובות  

ת אלכוהול כי בתי הספר מפעילים תוכניות ייעוציות בנושא שתיי

התלמידים בבתי הספר התיכוניים מקבלים הסבר על כל . והתמכרויות

. הסכנות ומה לשון החוק, ההשלכות על התפקוד, הקשור לשתייה חריפה

השתייה בבתי הספר ובטיולים . קיימת תוכנית העוסקת בנהיגה ושתייה

בכל מקרה של חשד לשתייה מערבים . נחשבת לעבירת משמעת חמורה ביותר

בכל חטיבת ביניים מתקיים סמינר עמיתים בו מכשירים . ההוריםאת 

מתוך , תלמידים מנהיגים להדרכת תלמידים בנושא של מניעת התמכרויות

 יש מגמת ירידה –לגבי עישון . תפיסה שלבני הנוער השפעה גדולה על בני נוער

בעקבות , של מעשנים תלמידים בהתייחס לנתונים של משרד הבריאות

יות לחינוך והסברה שאנו מובילים בשיתוף כל הגורמים העמקת תוכנ

משרד הבריאות , בקהילה ובסיוע מומחים מטעם האגודה למלחמה בסרטן

אנו ממשיכים במגמה זו להטמיע את נושא המניעה . ומשרד החינוך

 בתי 30 קיבלו 2008בשנת . והמודעות בקרב התלמידים על ידי חינוך והסברה

 הפיקוח על בתי העסק בנושא איסור מכירת .ולעסק רישיון למכירת אלכוה

. ניתן להפנות את השאלה למשטרה. אלכוהול לקטינים נתון בידי המשטרה

 19 היו 2008בשנת . בנושא עישון, סליחה, חות"דו, ח"העירייה נותנת דו) 4

חות למעשנים על סך " דו5-ח ו"ח לכל דו" ש5,000חות לבתי עסק על סך "דו

 9-חות לבתי עסק ו" דו21 נרשמו 2009 בהתאמה בשנת .ח לכל אחד" ש1,000

הפיקוח על החוק למניעת מכירת סיגריות לקטינים הינו . חות למעשנים"דו

אכיפת החוק נגד עישון ) 6+7לשאלות . בתחום האכיפה המשטרתית
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במקומות ציבוריים ובמקומות בילוי מתבצעת בשעות הלילה במסעדות 

המוקד העירוני הוא ) 8-ו. ות בסופי שבועלרב, ובמועדונים באזור התעשייה

. הכתובת שמקבלת את הדיווחים על עישון במקומות ציבוריים בניגוד לחוק

  .שאלה נוספת

אני תמה מאוד על התשובות שגם על התשובה בנושא האלכוהול וגם על   :עזרא

  .התשובה בנושא הסיגריות

  .לטפל בזהאנחנו לא יכולים בכלל , זה בכלל לא, למה אתה תמה  :גרמן

, ואיך היא. הסמכות שלה ליטול את הרישיונות,  רישיונותאם העירייה נותנת  :עזרא

  בשביל מה

  דרור, דרור  :גרמן

  ההיגיון אומר שכשנותנים רישיון עסק  :עזרא

אין לנו שום אפשרות . אני נורא שמחה שההיגיון שלך אומר אבל יש חוק  :גרמן

  ין לנו הרבה מאוד סמכויותאין לנו את הסמכות כמו שא, לאכוף את זה

  יש שוטרים קהילתיים  :עזרא

  .רק למשטרה  :גרמן

  למה השוטרים הקהילתיים  :עזרא

  .המשטרה יכולה לאכוף את זה  :גרמן

  למה העירייה לא מפעילה את השוטרים הקהילתיים  :עזרא

בתחום הזה רק . המשטרה מפעילה הרבה פעמים את השוטרים הקהילתיים  :גרמן

  .זאת התשובה. עשותהמשטרה יכולה ל

  למה העירייה לא מבקשת מהמשטרה עם השוטרים הקהילתיים, בסדר  :עזרא

  המשטרה, העירייה לא צריכה לבקש  :גרמן

  ?השיטור הקהילתי, איך זה נקרא  :עזרא

המשטרה בלי עזרתה ובלי , השיטור. יש לנו שיטור משולב, יש שיטור משולב  :גרמן

היא עושה , להערכתי לפחות פעם בחודש, הייעוץ של העירייה עושה מידי פעם

פשיטות על קיוסקים וסוגרת אותם פעמים רבות ועושה את מה שהיא 

העירייה לא יכולה . לא של העירייה, אבל זה תפקידה של המשטרה, צריכה
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  .לעשות זאת

  .לא נשללו רישיונות עסק בגלל פשיטות של המשטרה  :עזרא

  . הלא לאחרונ, למיטב ידיעתי כן נשללו  :גרמן

  .לתקופות  :יסעור

  גם של,  קצרה בהחלט נשללוכן נשללו לתקופה  :גרמן

  ?זה היה על ידי העירייה או על ידי המשטרה  :עזרא

המשטרה היא זו שיכלה בתוקף החוק לשלול את . רק על ידי המשטרה, לא  :גרמן

  .רישיון העסק

  .תודה, אוקיי  :עזרא

 

בנושא , נה בגוף סדר היום הראשו– הראשונה.  הצעות לסדר4יש   :דידי מור

  .כולם קראו את ההצעה. בבקשה, מר עולמי. הביאנאלה

  .אני בטוח  :עולמי

  .יפה  :מור

מאז , אני עד היום באמת, תראו. ואף על פי כן אני רוצה להסביר כמה דברים  :עולמי

יש כאן אנשים שאמונים על . ומתמיד לוקח ברצינות את מה שקורה כאן

, יושבת ראש העירייה. ים שיושבים בהנהלת העיריש כאן אנש, ניהול העיר

  .סגן ראש העיר ומתייחסים ברצינות למה שקורה כאן בעיר

  , באמת  :גרמן

כך קרה שלפני כמה חודשים . סליחה, לא התכוונתי להעליב.סליחה, כן, כיום  :עולמי

גם הסביר הגזבר וראש העיר לאיזה שנה אנחנו , ישבנו כאן בישיבת תקציב

אם , איך בעצם התקציב ירד בכמעט, ה קיצוצים צריכים לעשותכמ, צפויים

, קיצוץ כואב... , משהו כזה, 610- ל660- שקלים מ50,000,000, אני לא טועה

רוחבי ומרגישים אותו בכמה וכמה אגפים ומחלקות וגם בכמה וכמה דברים 

נכנסנו למיתון קשה ונכנסנו לשנה תקציבית , ואני מבין שאין ברירה. מסביב

זה מתבטא , דרך אגב, ואף על פי כן. מבין שזוהי צו השעה, שה ואני מביןק

, בהרבה דברים קטנים שגם הובאו כאן חלקם לאישור המועצה כמו הניסיון
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ההצעה לדחות את פרס הרצל שנה אחת קדימה כדי שלא ייכנס , לא הניסיון

רס די צנוע עם פ, אני מתאר לעצמי, לשנת התקציב הזו ושם מדובר על טקס

וגם , לפחות מהעיתונות, אני הבנתי. סך הכל בחובו,  שקלים50,000של 

מהצעת התקציב שהתקציב לחגיגות יום העצמאות קטן יחסית יותר השנה 

כל . וגם מתכוונים להביא בעיקר אומנים מקומיים וזולים יותר כמובן

רי  בציבור כי ההדברים האלה מבורכים בעיני וגם ברורים לי וגם יהיו מובנים

 .גם הציבור בעצמו חוסך ושם קצת יד ומהדק את החגורה ומבין את המצב

אני רואה שיש מקום לביאנאלה וכבר , ואף על פי כן מעיון בספר התקציב

. ראש העיר משום מה ערבבה את האנסמבל לביאנאלה, דיברתי על כך

זה משהו שמקבל כל שנה תקציב וזה משהו , האנסמבל כבודו במקומו מונח

הביאנאלה בסך הכל התחלנו . תיאטרון שכבר קיים כמה שנים ובסדרשהוא 

אני לא רוצה , אני בזמנו הייתי בטוח שזה היה יותר לצורך. לפני שנתיים

אני רוצה להגיד שנגמר השיפוץ של המרכז החדש וכדי . להגיד בחירות

, עשו ביאנאלה, שאנשים ידעו שהמרכז קיים ויבואו ואולי גם מהארץ יבואו

 אני מבין מזה שזה הולך להיות משהו דו .את המרכז בחגיגות רבתיפתחו 

למרות שהכוונה היתה לעשות את הביאנאלה הזאת כל , ואף על פי כן, שנתי

אין לזה מקום בגלל . אני חושב שהשנה יותר מתמיד אין לזה מקום, שנתיים

ב אין לזה מקום כי אני חוש. אין לזה מקום כי זה מנקר עיניים, המצב הקשה

אני זוכר שגם , 2,500,000שההוצאות לא רק הישירות שמופיעות בתקציב 

אני ,  שקלים וקראתי כאן4,000,000לפני שנתיים ההוצאות הן כמעט של 

עם סילוני ,  שקלים ניקוי של המרכז החדש עם קיטור800,000זוכר שהיו 

אני מתאר לעצמי שגם יש פעילויות . מה שאגב קורה עכשיו, אוויר ומים

  לוות שלא כולם בסוףנ

  ...  :גרמן

  ?מה  :עולמי

  ...  :גרמן

. אני מתאר לעצמי שינקו גם ויעשו לפני אוקטובר, מנקים עכשיו בגלל פסח  :עולמי
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חלקן היו בתוך התקציב אבל , גם פעם שעברה, אני חושב שההוצאות הנלוות

חלקן אחר כך של עוד פרסום ושיווק והאוטובוסים וכמה דברים שנוספו 

 וגם אם הוא היה רק 3,000,000-4,000,000את התקציב לבין הביאו 

אני עדיין חושב שזה תקציב מאוד , והיינו מסתפקים בזה, אגב, 2,500,000

תמיד . מאוד גבוה שאין ספק שמעיק עלינו ביותר וכאן תמיד דיברו איתי

כשדיברו על קבוצות ספורט אז היו אנשים שהתחילו להגיד על התמיכות 

המוסדות של העניים או לצדקה או , ללא כוונת רווח שכמולמוסדות של 

לחסד ועיוורים פיסחים שסך הכל התמיכות של עיריית הרצליה למוסדות 

- ל2,500,000רק לסבר את האוזן בין .  שקלים800,000הללו בשנה היא 

שזה עשו את זה מול הספורט אבל מול הביאנאלה אף אחד ,  שקלים800,000

 אני נוגע בעוד כלומר, זה רק הביאנאלה. הדבר הזהלא שם את הדגש על 

 שיש סוף סוף אני שמח. אני אתחיל בברכה אולי, נקודה שיותר מעציבה אותי

ראיתי גם , הייתי אפילו בפתיחה לפני שבוע או שבועיים, בית לאומני הרצליה

מה . את התערוכה שנתלתה שם ואני שמח שיש מקום לאומני הרצליה להציג

היו שם , היתה ביאנאלה, ח אותי זה מה שקרה לפני שנתייםשאני לא משמ

 הרצליינים 7, אני אישית דיברתי באופן אישי עם האוצר,  יצירות80-יותר מ

אז אני שואל את אומני הרצליה . 10%-זה פחות מ, הציגו בכל הביאנאלה

אז נניח שהעירייה רוצה את . מה הרווחנו מזה, והם גם באו אלי אז

את , את האומנות, ות שאנחנו נוכל להציג את הפסליםלפח, הביאנאלה

 זה לא –' יש שם מיצגי וידיאו וכו, לא יודע, את ה, את המיצגים, היצירות

גם בסופו של , אנחנו גם מייצרים תעסוקה לאומנים מבחוץ. לאומני הרצליה

דבר אני מאמין שהרבה פחות אנשים יבואו למרכז העיר בתקופה כזאת וגם 

 שקלים שאולי היה מקום 2,500,000ם כאן חור תקציבי של מעל אנחנו יוצרי

אני לא בא ואומר בואו באופן קרדינאלי נוותר על , לפחות בשנה, לחסוך אותו

אבל אולי , אולי יש בזה היגיון, אולי יש לזה צורך, הנושא הזה של הביאנאלה

תחזור אולי כשהעירייה . 2011-אולי ל, 2010-לדחות את זה לאולי , לא השנה

ולכן אני . 'של תקציב יותר גדול וכו, לפסים של הכנסות מגבייה כמו שצריך
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אותו ניקור עיניים די מיותר ויהיה זה , דווקא שנה זו, באמת חושב שהשנה

לבטל את האירוע ולחסוך את הכסף , כמו שכתבתי בסוף, רק נכון ואחראי

חשוב אנחנו ועדיין נ, רווחה,  חינוך–כדי שיהיה אותו במקומות יותר נחוצים 

ולכן הנני להציע לבטל את . יש מה לעשות עם הסכום הבלתי מבוטל הזה

 4,000,000- ל2,500,000 ולחסוך לעיריית הרצליה בין 2009אירועי ביאנאלה 

  .שקלים

: אני אבקש להוריד את ההצעה מסדר היום מהנימוקים הבאים, אוקיי  :גרמן

האופוזיציה כמובן . עירייה מציגהתקציב עירייה למעשה זהו סדר עדיפות שה

אבל כל מי , לא שותפה לסדר העדיפות ולכן היא מצביעה נגד התקציב

ולמעשה מאשר באישור , יודע, מכיר אותו,קורא אותו , שמצביע בעד התקציב

עיריית הרצליה מציבה . של התקציב גם את סדר העדיפות שהעירייה הציבה

 ולכן עדיפות שלה את החינוךבראש סדר ה,  שנים10מזה , מאז ומתמיד

אנחנו העירייה מספר אחד בארץ שמשקיעה פר תלמיד בחינוך ולאחר החינוך 

בתקציב . הנוער והספורט ביחד, התרבות, ניצבת הרווחה, ניצב הרווחה

  .מתי אישרנו את התקציב? נכון, אם אני לא טועה בדצמבר,  שאושרהעירייה

  . בדצמבר30  :מור

אחרי , כן, בשעה טובה ומוצלחת,  על ידי משרד הפניםשאושר, ודרך אגב  :גרמן

  שהיו לנו את הבעיות עם

  ?שר הפנים החדש או הקודם  :רות רזניק

  .התאגיד  :גרמן

  . ...החדש עוד לא הספיק  :טובה רפאל

  . הפקיד בכל מקרה: יחיעם השמשוני

  .הממונה על המחוז  :גולן זריהן

ל ידי מועצת העיר כלל את התקציב שאושר ע. מכל מקום התקציב אושר  :גרמן

מפני שאת הדו שיח הזה , הביאנאלה ולא בכדי ואני די מתפלאה עליך ירון

ואתה , אנחנו קיימנו בדיון על התקציב ואולי אתה לא זוכר ואני כן זוכרת

כמו שהתנגדת , בתקציב התנגדת לביאנאלה ואני עמדתי והסברתי מדוע
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ו שהתנגדת למנהלת מערב כמ, כמו שהתנגדת למנהלת סוקולוב, לתיאטרון

  העיר

  .אל תסיקי מסקנות, שאלתי שאלות  :עולמי

  בסופו של דבר, ועוד  :גרמן

  לא הצביע אף הוא בעד הכל... לתקציב כמו ...   :עולמי

  ,.זה לגיטימי, אבל בסדר. הצבעת נגד  :גרמן

  .אני לא נגד הכל  :עולמי

חלק מכרטיס הביקור אבל אנחנו סבורים שהביאנאלה זה . זה לגיטימי, נכון  :גרמן

. שעיריית הרצליה מציגה וחלק מהמיתוג שכל כך חשוב לנו למתג את העיר

 ואני  בארץ1יש לנו גם מוזיאון שהוא מספר , דרך אגב, ובמסגרת המיתוג

לא , סבורה שזה פשוט לא נכון להתערב בשיקולים אמנותיים לא של מוזיאון

אנחנו אמונים על דברים מפני ש, התזמורתולא של , דרך אגב, של תיאטרון

כאלה ואחרים אבל אנחנו לא עוסקים באומנות ולכן אני חושבת שאחת 

הסיבות שהמוזיאון כל כך התפתח והביאנאלה תפסה והתיאטרון שלנו 

זה מפני שאנחנו נותנים חופש אומנותי וחופש אומנותי זה לא לבוא , תופס

את האומן הזה ולומר למנהלת המוזיאון או לאוצר של הביאנאלה תיקחו 

אומנות היא . אומנות אין לה תחומים ואין לה גבולות טריטוריאליים. והזה

בביאנאלה אנחנו הגבלנו את , דרך אגב, אנחנו. בינלאומי, בדרך כלל, דבר

מתוך , מתוך תפיסה,  מתוך קונספציההביאנאלה אך ורק לאומנות ישראלית

  ,מתוך חזון, אמורה

  .אפשרי  :עולמי

באמת אנחנו מתרכזים אך ורק באומנות , שהו אידיאל ואנחנומתוך איז  :גרמן

אני חושבת , על כל פנים, הישראלית אבל בשום פנים ואופן לא יעלה על דעתי

דרך , והשנה, לבוא ולומר לאוצרים של הביאנאלה, שגם על דעת רוב המועצה

לא יעלה על דעתנו לבוא ולומר להם ,  אוצרות ואוצר2,  אוצרים3אלה , אגב

זה דבר שלא יעלה על . בואו תיקחו מישהו מפני שהוא גם בהרצליה, אותר

 כמו שגם בתיאטרון לא .בכל אומנות שהיא, הדעת כאשר עוסקים באומנות
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שנמצאים , מחזאים שגדלים,  דרך אגב, יעלה על הדעת לבוא ולומר יש לנו

לא יעלה על הדעת שגר . שגר בהרצליה, אחד מהם הוא בן אחותי, בעיר הזאת

לא יעלה על הדעת לבוא ולומר מפני שהוא גר בהרצליה קחו את , בהרצליה

היא ממש לא . ביאנאלה שם את הרצליה על מפת התרבות. המחזה שלו

  , שקל4,000,000אתמול עשו אירוע של . מנקרת עיניים

  40,000,000  :רפאל

  4אתמול   :עולמי

יודע אם הוא מנקר אני לא . 4,000,000אתמול האירוע היה , כן, 4אתמול   :גרמן

עיניים או לא מנקר עיניים אבל אני משערת לעצמי שגם על זה הצביעו כך או 

אני , לאומנים,  שקל שמיועד לתרבות2,500,000, פעם בשנתיים. אחרת

דווקא בשנה קשה כמו , ודווקא. חושבת שאנחנו יכולים להיות גאים על כך

ה למעשה פעולות כי מ.  אסור לנו לבטל את פעולות התרבות2009שנת 

גם , אותה פעילות שפתוחה לכל, פעולות התרבות הן בדיוק אותו? התרבות

זאת לא פעילות שאתה צריך לשלם עבורה כמו . למי שיש לו וגם למי שאין לו

אני כבר מודיעה שביולי יהיה לנו קונצרט חופשי . הקונצרטים החופשיים

 כסף אבל הוא יהיה הוא נמצא בתקציב והוא יעלה, בפארק והוא יעלה כסף

בגן בן שפר יש קונצרטים שפתוחים לכל ואני חושבת שדווקא . פתוח לכל

אנחנו צריכים כן לקיים את הביאנאלה וכן לקיים את , בשנה כזו

כדי לאפשר לאותם אנשים שהפרוטה לא מצויה בכיסם ושלא , הקונצרטים

 להגיע ,לאפשר להם ליהנות מתרבות עממית, יכולים ליהנות מתרבות בכסף

תרבות איכותית שאנחנו שומרים על , לתרבות שבדרך כלל אין להם גישה

דרך , גם. על ידי כך אנחנו גם נותנים לתושבי העיר משהו שאין להם. האיכות

לפני שנתיים . מאפשרים לסוחרי העיר ליהנות במשך שבוע מקהל רב, אגב

  סהזה הרבה פרנ. זה לא הולך ברגל,  איש25,000ביקרו בביאנאלה 

  .הם הלכו ברגל דווקא  :עולמי

זה לא הולך ברגל לגבי הסוחרים ואני חושבת שהדבר , זה לא הולך ברגל לגבי  :גרמן

הוא מאוד מאוד יפה ושאנחנו צריכים לעשות זאת ולכן זה נכלל בתקציב 
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אני מבקשת שתוריד את זה אבל . .שלנו ולכן אישרנו את זה בזמנו בתקציב

  אם לא

אין לי משהו לקונצרטים . לא לקונצרטים, צבעה היא לביאנאלהואגב הה. לא  :עולמי

  .הרבה פחות, הרבה, הרבה, והם גם עולים הרבה

 1,000,000-בסך הכל כל הקונצרטים עולים קרוב ל, תתפלא, לא, לא, לא. יופי  :גרמן

  .שקל

  . קונצרטים במקום ביאנאלה אחת זה מצוין10  :עולמי

  ? מסדר היוםמי בעד להוריד את ההצעה. כן  :גרמן

  ?נמנע. 2 –מי נגד   :מור

  .מי נמנע  :גרמן

  . נמנע– 1,  נגד– 2  :מור

 

  .בבקשה,  מר עזרא– שיפור השקיפות בגופי העירייה – 2הצעה מספר   :דידי מור

הפעילות , הרבה פעמים שואלים אותי מה הדבר, כששואלים אותי. אוקיי  :עזרא

.  הראשון שצריך לטפל בו,איזה דבר הכי חשוב. הסביבתית הכי חשובה שיש

בדרך כלל כששואלים אותי את השאלה הזאת אני עונה שהדבר הכי חשוב 

  .שיש לטפל בו זה לשפר את השקיפות

  ?לשפר את  :גרמן

  .את השקיפות  :עזרא

  .את השקיפות  :גרמן

הסיבה . משטחים פתוחים,  זה יותר חשוב מזיהום אוויר.של רשויות השלטון  :עזרא

ולכן אני . ת יש לו השפעה רוחבית על כל נושא הסביבהלזה ששיפור השקיפו

זה בעצם ההצעה לסדר הראשונה שלי , רואה את הנושא הזה כראשון

במועצה ובגלל זה אני הגשתי את ההצעה לסדר הזאת כי אני רואה את זה 

במקביל לנושא השקיפות . כנושא הכי חשוב שיש לטפל בו במסגרת המועצה

רשת האינטרנט נותנת לנו הזדמנות להפיץ . טרנטיש לנו עכשיו את רשת האינ

בלי הרבה , בלי הרבה, המון מידע בעלות נמוכה לציבור הרחב, מידע
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מחסומים או מתווכים ושני הדברים האלו נותנים לנו פה אפשרות בשנים 

, אני חושב, זה שני אלמנטים. האחרונות לשפר באופן ניכר את השקיפות

בצורה הרבה יותר טובה , פר אותם בצורהשהם חשובים ואנחנו צריכים לש

 עיריית הרצליה היא פועלת בשקיפות לגבי הפרסומים .ממה שהם היום

יש ערים אחרות . רק לגבי מועצת העיר ורק בהתאם לחוק, באינטרנט

שמפרסמות מידע , שפועלות בשקיפות הרבה יותר גדולה מעיריית הרצליה

אני נתתי פה .  פעילות העירייההרבה יותר מקיף על, מידע הרבה יותר, נוסף

השאיפה למודל שקיפות שכל פעילות של , דוגמאות ואני חושב שהשאיפה

ישיבות , למשל. העירייה שיש לה רלוונטיות כלפי הציבור צריכה להתפרסם

, אביב-בתל, אני יודע למשל. מליאת הוועדה לתכנון ובנייה צריכות להיפתח

יש דיונים פתוחים . וחה לציבור היא פתשמליאת הוועדה לתכנון ובנייה

ואני לא חושב שזה כל כך רע , הציבור, זה הליך. ואחרי זה יש דיון פנימי

יש להם משהו , שלפעמים גם אם אנשים שיש בקהל יש להם משהו להגיד

זה לא דבר רע שאנשים יגידו את דברם , זה לא, יש להם משהו זה, לתקן

  .בפורומים האלו

  .בוד באותה צורההשאלה אם נצליח לע  :ברק

  ,יש  :עזרא

  .הספק...   :ברק

  .זה לא קשור הספק  :עזרא

  ...נצטרך לשבת כל היום   :ברק

המליאה שזה בדרך כלל , אני מדבר על המליאה. אני לא מדבר על ועדת משנה  :עזרא

. השפעה מאוד גדולה על התושבים, התוכניות הגדולות שיש להם השפעה

 על שני תוכניות גדולות מאוד בחוף למשל בשבוע האחרון היה לנו מליאה

שאני לא חושב שיש בעיה גדולה לפתוח אותם , ותוכנית אחת על הבינתחומי

שאנשים יבואו ואפילו לתת להם זכות , כמו שאנחנו עושים פה, להקהל הרחב

אני חייב לציין לטובה את העניין , העירייה. לפתוח את ההליך הזה, דיבור

זה דבר מאוד . מציגה תוכניות גדולות לציבור, עושה, הזה שהעירייה עושה
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צריך , חיובי אבל אני חושב שצריך לעשות בעניין הזה של ההצגה לציבור

כמו ,  התייעצות–זה הליך ראשון . להיות שני הליכים וגם אני ציינתי את זה

נעשה ניסיון מאוד יפה שככה אני קיבלתי דיווח , שנעשה כנראה בנווה עמל

ה שלב ראשון שהתייעצו עם התושבים ועכשיו אנחנו שהי, בוועדת משנה

אחרי הגיבוש של התוכנית מגישים את , אחרי הגיבוש, נמצאים בשלב השני

יש לי פה , וזהו. זה אני חושב שהדרך הזאת היא נכונה, זה, הדברים האלו

אני , אני לא אומר תעשו את זה. סדרה של דברים שאני חושב שכדאי לשפר

, יזשהו צוות או איזשהו איש שייתן לנו המלצות ובעיקראומר בואו תיקחו א

אני חושב בעיקר לגבי השקיפות שאנחנו נשים אותה באתר האינטרנט של 

למשל אני לא מבין למה . חות של העירייה"נקבל דו, חות"דו. העירייה

  .התקציב של העירייה לא באתר האינטרנט

  .הוא באינטרנט  :גרמן

  ?באינטרנט  :עזרא

  . באינטרנטהוא  :דוברת

  חות שדידי מוציא"הדו  :עזרא

  .באינטרנט  :זריהן

זה כנראה אולי . אני כנראה לא מוצא אותם מספיק טוב, אז אוקיי, אוקיי  :עזרא

  צריך

  מדברים יחד

  .כן, אנחנו אחד האתרים השקופים ביותר  :גרמן

עובדה שאני לא מצאתי את זה ואני . אני עדיין לא מצאתי את זה, בסדר, לא  :עזרא

  .איש מחשבים ולא הגעתי לדבר הזה

  .זה שאתה איש מחשבים זה עדיין לא אומר שאתה יודע למצוא  :רפאל

  ,דרור  :גרמן

  ממה שאני הצעתי ש, אני מציע  :עזרא

  .זה לא מה שכתוב בדיוק  :עולמי

  .דרור לא סיים, חברים  :גרמן
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 שונים שני תחומים שהם, שני תחומים, יש פה שני תחומים, מה שאני הצעתי  :עזרא

מה , אני מה שאני הצעתי.  הפעילות של העירייה והפעילות של אגף ההנדסה–

שיציע לנו הצעות איך אנחנו משפרים , שאני מציע פה שנמנה למשל את דידי

הצגת ישיבות , למשל. את השקיפות לפעילות של העירייה, את השקיפות

וידיאו להציג אותם את ה, לצלם אותם בוידיאו ולהציג אותם, העירייה

  בכפר סבא מתכננים, אני יודע שזה נעשה בירושלים. שלהם באתר האינטרנט

  ...צריך   :עולמי

ייתן לנו הצעה איך , ולמנות את דידי שיציע לנו. יותר גרוע, אני צריך להתגלח  :עזרא

, אנחנו משפרים ובנושא התכנון אני חושב שאפשר למנות את מהנדסת העיר

ן לנו כמה המלצות איך לשפר את השקיפות שתית, אדריכלית דניאלה פוסק

  .זה הכיוון. ונקבל החלטה ונלך עם זה

אני מתלבטת לגבי ההצעה הזאת מפני שאני מסכימה עם כל , דרור תשמע  :גרמן

דבר שאתה אומר ואני חושבת שבאמת שקיפות זה אחד מהדברים החשובים 

ימים אני רק חושבת שאנחנו מקי, ביותר וזה נשמת אפה של הדמוקרטיה

אני משערת לעצמי שאם יום אחד . ושאנחנו אחת הערים השקופות ביותר

אני משערת לעצמי שאנחנו נקבל את ,  הערים ואת אתרי האינטרנטיבדקו את

  אולי לא את הגבוה ביותר, אחד הציונים הגבוהים ביותר

  .עיריית הרצליה קיבלה  :דוברת

  ? קיבלה  :גרמן

  .ציון גבוה  :דוברת

שכחתי את שמה , יש עמותה שבודקת את השקיפות,  כן. מאודציון גבוה  :גרמן

כן קיבלנו נדמה לי מקום שלישי או רביעי ואני שואפת , אז, ובזמנו באמת

רק כשאני מסתכלת אז , זאת אומרת אני חושבת שאתה צודק. למקום ראשון

כל שאר הנושאים שאתה ,  למעט פתיחת ישיבות מליאת הוועדה–ככה 

   אומרתזאת. העלית קיימים

  .תצלום ישיבות מועצה  :עולמי

  ..., סדר יום  :עזרא
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  וההסרטה של, נכון, כן  :גרמן

  סדר יום של הישיבות הוועדה המקומית לא, סדר יום של הישיבות  :עזרא

  .זאת הערה נכונה ואפשר בהחלט לשים אותם, אתה יודע מה  :גרמן

  .זה למשל דבר מאוד טריוויאלי, המודעות תכנון ובנייה  :עזרא

  יש לנו את, יש לנו  :גרמן

  זה לא נמצא באתר האינטרנט של  :עזרא

  .זה באינטרנט  :יסעור

  . יש לך הכל באינטרנט.הכל באינטרנט  :גרמן

  .אוקיי  :עזרא

 פתיחת ישיבות מליאת הוועדה –שלושה למעשה , יש שני דברים, אתה צודק  :גרמן

מסכימה עם שתיכף אני אומר מה דעתי ולכן אני אבקש להוריד למרות שאני 

  .זה פול גז על ניוטרל, זה כאילו, אין, רק אני אומרת, כל מה שאתה אומר

אני לא אמרתי , אני לא אמרתי שזה לא טוב, אני הצעתי הצעה לשיפור, בסדר  :עזרא

  .שזה גרוע

  נושאים גדולים מביאים לדיון. אפילו יותר מפתיחת הוועדה  :וייס

  .לציבור  :גרמן

  .לפני הציבור  :וייס

  .בוודאי  :גרמן

  רק במערב העיר  :וייס

  .נכון  :גרמן

לא רק בפני , ס לפני כל התושבים"הביא במתנ, ש שמה"תוכנית נוף ים ותע  :וייס

  .חברי הוועדה

  .כל התוכניות  :גרמן

  .גם התוכנית של אכדיה  :רפאל

הביאו לדיון בפני , רצו להוסיף שמה מבנה בבית סירנה, ...אפילו בית סירנה   :וייס

  וקיבלו את עמדת, קיבלוהציבור ו

למשל בתוכניות שהוצגו , בתוכניות, בתוכניות אני חייב להגיד, שמע, שמע  :עזרא
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לא הביאו את , תוכנית למשל של פאת ים, למשל תוכנית דן אכדיה, לציבור

  .הביאו את זה רק לשכנים, זה לכלל הציבור

  ...זה לא נכון   :צבי הדר

  ,תשמע, אני, אני  :עזרא

  מביאים תמיד לציבוראנחנו   :גרמן

  מדברים יחד

זה לא שכתוב תראי את , זה לא ש, נמרץ... הגיעו הרבה מאוד אנשים ...   :הדר

  התעודת זהות שלך ורק

  בסדר  :עזרא

  .השכן נכנס  :הדר

  .לא פרסמו מודעה, לא יידעו את כל התושבים, לא יידעו  :עזרא

  ...זה היה ב, ...זה היה   :דוברת

  אני, בסדר, בסדר  :עזרא

  אני מציעה, דרור, בוא  :גרמן

  ...לא של , של אדישות, לי יש אגב בעיה הפוכה  :הדר

  בוא תיכנס באמת לאתר שלנו, אני מציעה דבר כזה  :גרמן

  .אני נכנס  :עזרא

אני כן מקבלת את ההערה , דרך אגב. תראה שהכל נמצא, בוא תלמד אותו  :גרמן

ם של הוועדה שזה פרסום סדרי היו, שכנראה את זה אנחנו לא עושים

, יתפרסם וגם הפרוטוקולים של הוועדה המקומית. המקומית לפני הישיבות

  .זה אני לא יודעת, זה מתפרסם או לא מתפרסם דידי, במידה

  .זה מתפרסם  :עזרא

  .אני לא יודע  :מור

  בהחלט, זה גם  :גרמן

  .זה מתפרסם, את זה אני ראיתי  :עזרא

שלפני זה בואו נבדוק את נוהלי העבודה רק פרסום סדרי היום אני מציעה ...   :בהרב

  אצלנו במובן זה שזה אפשרי מבחינת המועדים ומבחינת
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  מכיוון שבסך הכל אין בינינו חילוקי דעות, דרור יש לי הצעה, תשמע  :גרמן

  .אני הצעתי הצעה מאוד פשוטה. אני לא אמרתי שיש פה חילוקי דעות, בסדר  :עזרא

צריך או לקבל אותה או לא . לה איזשהו הליךאל הצעה לסדר יש , רגע בסדר  :גרמן

יש לי , בוא. קשה לי לקבל מפני שכל מה שאתה אומר קיים. לקבל אותה

, בוא כרגע תסיר אתה את ההצעה כדי שאני לא אצטרך להסיר, הצעה דרור

  .תביא דברים ספציפיים שלדעתך חסר ואנחנו נקבל אותם, תלמד את האתר

  אני, ספציפיאני לא הצעתי איזה דבר   :עזרא

  בשביל, דרור  :גרמן

  ההצעה לסדר, ההצעה לסדר  :עזרא

אני . אני הולכת לקראתך, דרור. אני רוצה להתקדם, בוא תקשיב, דרור  :גרמן

  בוא, אומרת

  ?אתה לא רוצה לעבוד  :יסעור

  ?אתה לא רוצה  :גרמן

  .ההצעה לסדר היא לא על הדברים הספציפיים  :עזרא

  .אוקיי  :גרמן

  אני אמרתי. דוגמאותאני נתתי   :עזרא

  ?אז אתה מסיר אותה  :גרמן

  נתתי פה למנות את דידי, אני נתתי  :עזרא

  אני, דרור  :גרמן

בואו נקבל את ההצעה , של שיפור... את אומרת יש פה , אני אפנה לדידי  :עזרא

  .לסדר

  אני את ההצעה כפי שהיא לא יכולה לקבל מפני , לא  :גרמן

  .זה קיים הכל  :כחלון

  זה כאילו שאני מקבלת.  כבר קיים ממנה זה85%-ש  :גרמן

  אם זה קיים, אבל אם זה קיים  :עזרא

ללמוד , או שאתה רוצה להסיר את ההצעה, דרור בוא תקשיב לי, לא, לא, לא  :גרמן

להביא משהו שלא קיים באמת ונקבל או שאתה מתעקש על , את הנושא
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 קיימת  ממנה היא90%-את ההצעה הזו אני מסירה מפני ש. ההצעה הזאת

  .ואין טעם לדון בה

  , אני לא מסכים  :עזרא

  .אז תחליט  :גרמן

  אני לא מסכים  :עזרא

  .טוב, לא  :גרמן

  . ממנה קיים90%-ש  :עזרא

  ?אתה מסיר או לא מסיר  :גרמן

  .לא מסיר  :עזרא

אין . אז אני מציעה להסיר את ההצעה מסדר היום מפני שהיא קיימת, אוקיי  :גרמן

מי בעד להסיר את ,  ממה שהוא90%ייה מקיימת טעם לדון בזה מפני שהעיר

  . חבל, באמת? ההצעה

  ?אני יכולה להגיד לו משהו  :מאיה כץ

  .בקשה, כן  :גרמן

במקרה עכשיו אני עושה עבודה דווקא על האתר של עיריית הרצליה על , דרור  :כץ

והשקיפות שלו וביחס לכל הערים בארץ וביחס לכל מיני מודלים ... ממשל 

רגע בוחנים ומודדים את האתרים לגבי פרמטרים מסוימים שיטתיים שכ

השקיפות היא מאוד גבוהה ואני היום במקרה עברתי על , שנקבעו באקדמיה

על כל , חות"על כל הדו, על כל הדברים, על כל הסעיפים, כל האתר

  אבל, הפרוטוקולים ובאמת דברים מינימאליים אולי לא נמצאים שם

  -ב, ן אלקייםכמו התמונה של דורו  :עולמי

. שלא יודעים מיהו, זה היה הדבר הכי בולט באמת שחסר שם. כן, התמונה  :כץ

  אבל באמת אני אומרת לך

  .דרך אגב, זה סודי  :דובר

יש לך באמת מבחינת כל . מאוד נאמן, האתר הוא מאוד מאוד יסודי  :כץ

  הבדיקות וכל הפרמטרים

  .שלא יטרידו אותו ברחוב  :גרמן
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  ...  :כץ

, אני אמרתי. אני פשוט מאוד לא אמרתי שלא. אני לא אמרתי שלא, המאי  :עזרא

  לא רוצים לשפר. אמרתי לשפר

  אז לכן, אם הכל טוב אין מקום לשפר, אבל מה לשפר  :יסעור

  .תמיד יש מקום לשפר  :עולמי

  חברים, אוקיי  :גרמן

  .זה הכל, אז לא רוצים לשפר  :עזרא

  ?מי בעד להוריד את ההצעה כפי שהיא  :גרמן

  .זה אתה לא מבין, זה לא שלא רוצים לשפר  :פאלר

  .בסדר  :עזרא

  ?מי נגד  :גרמן

  .2  :מור

  .תודה  :גרמן

  ?נכון, אין נמנעים  :מור

  ...במקום שהתמונה שלי תהיה תמונה  :דורון אלקיים

  מדברים יחד

 

  .מר עולמי, כן  :מור

  .כן  :עולמי

  .חדר לחברי המועצה  :מור

  .או  :עולמי

  .ר שאתה צודקאני אקדים ואומ  :גרמן

  ואף על פי כן אני יכול, טוב  :עולמי

אני דרך אגב מאוד התפלאתי שהוגשה הצעה כי למיטב ידיעתי לפני שנה היה   :גרמן

הבנתי שמה שקרה שיש חדר שהוא עומד . חדר שעמד לרשותכם כל הזמן

,  במאי דאגנו שיהיה חדר שיעמוד לרשותכם בוקר1-מה. לרשותכם רק בבוקר

פשוט צריך יהיה לתאם כמובן , עם,  מפתח שיהיה ברשותכםעם, ערב ולילה
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זה מגיע לכם , אתה צודק. את השעות מי בא מתי ועם כמובן כל המכשור

  .ובזכות ולא בחסד

  שבינינו לא יהיה  :וייס

  אז יהיה מישהו  :גרמן

  ענת סולן אחראית על זה והיא  :יסעור

  .לחלק מהאנשים...   :עולמי

  .מקבלת את ההצעה  :גרמן

  ?לך אין חדר, רגע  :וןכחל

  ?מה  :עולמי

  ?מה איש קואליציה אין לך חדר? לך אין חדר  :כחלון

  ...קודם כל , איפה, שנייה, שנייה  :עולמי

  החדר שהיה שייך, זה חדר שלמטה שהיה שייך  :גרמן

  מדברים יחד

היום יש , דרך אגב. יעמוד לרשותכם חדר גם ביום וגם בלילה, לא חשוב, ירון  :גרמן

  . שאתם יכולים להשתמש בו אבל אני יודעת שהוא רק לשעות היוםלכם חדר

  .כן  :עולמי

יש כאלה שעובדים וצריכים , אתה צודק. והוא באמת לא לשעות הערב  :גרמן

  .אין ויכוח. אני פשוט מסכימה. בשעות הערב

  .אז זה התקבל בעצם  :עולמי

  .אני מקבלת את זה. כן, כן  :גרמן

  ?ק הצבעהאז אולי נעשה על זה ר  :עולמי

  .פה אחד? מי מקבל את ההצעה לסדר  :גרמן

  ...  :עולמי

  .יום היסטורי שלך, תרשום, ירון  :מור

  .יירשם בהיסטוריה ירון...   :כחלון

  ...להרגיש , בגלל זה הוא רצה את ההצבעה  :דובר
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  . הצעה לסדר אחרונה.בבקשה. מניעת זיהום הים, בבקשה, מר עזרא  :מור

  .לישיבה הזאת  :עולמי

  .לישיבה הזאת  :רמו

היא גובה סכום של , אני הסתכלתי על התקציב, בכל שנה עיריית הרצליה  :עזרא

 10-ב, אם עושים חישוב ככה גס.  שקל אגרת ביוב ומים75,000,000בערך 

.  שקל800,000,000-שנים האחרונות אגרות ביוב ומים גבתה העירייה קרוב ל

 הזה הושקע לדעתי רק חלק  ההיקףלמרות, זה היקף ענק של כספים, למרות

שני הדברים המרכזיים שהיא , מה שהעירייה עשתה. קטן בשיפור התשתית

השקיעה את הכספים בשנים האחרונות זה ההשקעה בשדרוג מכון הטיהור 

 ההשקעות 2זה . 'וההשקעה של הצינור מתחת לגבעה של הרצליה ב

יפור לנושא ההשקעות בשני פרויקטים האלו לא הביאו כל כך ש. המרכזיות

אני בשנה האחרונה אני , אני חושב שזה להיפך. הזה של איכות מי הים

הרבה יותר פניות בנושא זיהום הים מאשר בשנים , קיבלתי הרבה יותר

אין שיקוע , לדעתי זה בגלל שיש פה בעיה עם הניקוז שאין שיקוע. הקודמות

כמו שמי , יוצר בעיה בים וזבל, של הסחף והסחף מגיע ישירות לים ויוצר

ברוב . מכיר את העניין הזה, הים איך נראה אחרי הסערות, שמכיר אחרי

רוב השנה נמצאת בריכת מים מעופשים בצד , השנה מי שעובר בחופי הרצליה

זה מפיץ ריח מסריח לכל מי , אי אפשר להתעלם מזה. הצפוני של המרינה

  המים משמה זורמים לים. שעובר שמה

  .ן שם כלוםברוב השנה אי  :יריב פישר

  .אני יכול להגיד מה שאני רוצה  :עזרא

  .כן. תמשיך, בואו, כן  :גרמן

הם פשוט מפגע מאוד , המים המעופשים האלה הם נמצאים שמה רוב השנה  :עזרא

לאיכות של אזור תיירות ואני לא רואה , מאוד רציני לחוף של הרצליה, רציני

פה שאילתא בנושא בינואר האחרון העליתי . את זה נפתר בשנים הקרובות

לא , ל העירייה היא תשובה מאוד מוזרה"התשובה שקיבלתי ממנכ, הביוב

היא תשובה שמאוד הפתיעה אותי לגבי מכון המסילה שכבר חצי , מוזרה
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  .חצי שנה אינו פועל כראוי, שנה

  לא נאמרו דברים כאלה  :השמשוני

  ?מה  :עזרא

  .לא נאמרו דברים כאלה מעולם  :השמשוני

  .נהאני אע  :גרמן

  .הוא מצטט מה שאני אמרתי, לא  :השמשוני

הרבה דברים שנמצאים פה בהצעה לא מדויקים בלשון . אני אענה על זה  :גרמן

  . תמשיך.המעטה

  ...ואף על פי כן   :עולמי

זה מופיע , אני שואל, אני שאלתי אותי כמה זמן, נאמר. זה מה שנאמר  :עזרא

הוא אמר לי חצי ?  לא עובדכמה זמן המכון בהמסילה, כמה זמן, בתמליל הרי

  זה עדיין. שנה

  .כן  :גרמן

  .זה מה שנאמר  :עזרא

  .בוא תמשיך, כן. לא היו דברים מעולם. טוב, כן  :גרמן

מזרימה ביוב למערכת ניקוז ומתי שיורד , נאמר שהתחנה הזאת מזרימה  :עזרא

  מתי שיורד גשם הביוב הזה נשטף, גשם

  .באמת, רק שנייה  :עולמי

  אתה. ירוןמה קרה   :יסעור

  ...הוא מדבר . מפריעים לו  :עולמי

  .תמשיך דרור  :גרמן

נושא נוסף שנמצא באיחור זה השדרוג של מכון . כל הביוב הזה נשטף לים  :עזרא

יש בו איחור של שנה מלוחות הזמנים , השדרוג לדעתי הוא איחור. הטיהור

  ועד היום לא2008שנקבע לפי מה שאני יודע למאי ,  המקורייםשנקבעו

בטח יחיעם כבר זוכר את . עדיין אני חושב שאנחנו בהרצה. הסתיים השדרוג

היה לנו ביקור לפני כמה שנים עם הוועדה שעשינו למניעת זיהום ים בשני , זה

אנחנו ראינו את המכוני . גם בחוף השרון וגם בחוף זבולון, מכוני השאיבה
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אנשי , שמההאנשים , האנשים שמה. מכונים מאוד מיושנים, שאיבה האלו

אני , זה היה. המקצוע אמרו לנו שהמכונים האלה זקוקים לשדרוג דחוף

זה היה בשנת . אני חושב שגם אתה היית שמה, 2005חושב שזה היה בשנת 

. כפי שהם הם לא עברו שום שיפוץ. עד היום הם נשארו כפי שהם, 2005

ל הטריגר שגרם לי להעלות את ההצעה הזאת זה בעצם הפנייה ש, הנושא

בחודשים , הבדיקות שנעשו בשבועות האחרונים, המשרד להגנת הסביבה

 שבאמת זורם ביוב לים של הרצליה ולפי בדיקות מעבדה האחרונים ומצאו

אני חושב , אני הראייה שלי. התגלו שמה שרידים של ביוב, התגלו שמה

לא ,  הם לא הביאושהסדרי עדיפויות של ההשקעה בשיפור תשתית הביוב

להקים , מה שאני מציע זה להקים, מה שאני מציע. יפור המצופההביאו לש

את , לקבל את כל המידע, להקציב זמן, צוות של חברי מועצה ולהקציב, צוות

ממי שזה לא , ל"מהמנכ, מאגף ההנדסה, כל המידע מהמערכות של העירייה

לקבל את תוכניות ההשקעה ולתת המלצות על , לקבל את כל המידע. יהיה

תהיה , ב שנתית לשיפור מערכת הביוב ושתהיה תוכנית מחייבתתוכנית ר

אנחנו הרי . תוכנית מתוקצבת לשיפור מערכת הביוב ושהיא לא תהיה תלויה

גובים עשרות ומאות מיליונים מהציבור כדי לשפר את , גובים, לוקחים

לא צריך , אז אני חושב שהכסף הזה צריך להיות מושקע בתשתית, התשתית

כל הכסף הזה צריך להיות מושקע אך ורק . בדברים אחריםלהיות מושקע 

אני חושב . בתשתית ובגלל זה אני התנגדתי לעניין הזה של תאגיד המים

שתאגיד המים זה נכון וכל הכסף הזה שאנחנו גובים על מים וביוב צריך 

זה ההצעה , אז הצעתי את ההצעה הזאת להקים צוות.... להישאר בעניין 

  .שלי

אני אבקש להוריד את ההצעה מסדר היום מפני שהיא לוקה באי , כן, אוקיי  :גרמן

, דיוקים חמורים עד כדי בוא נאמר דברים שאין להם שום קשר למציאות

,  לפני התאגיד–אני אתחיל דווקא מהסוף . אבל אני אתחיל למנות דבר דבר

לקראת הקמת התאגיד אנחנו עשינו כמובן סקרים לגבי ההשקעות שלנו ועלה 

ורש שעיריית הרצליה השקיעה בשנים האחרונות הרבה יותר כסף ממה במפ
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זאת אומרת ההשקעה של עיריית הרצליה עולה על , עובדה. שהיא קיבלה

בין השאר . על ביוב ומים' הכסף שהיא קיבלה בגין אגרות היטלים וכו

המכון זה אחד . אנחנו לא השקענו רק במכון, זה נכון. השקענו באמת במכון

העיקריים וכאשר אתה מסתכל על השקעות אז צריך להשקיע קודם הדברים 

כל בדברים העיקריים שבאמת גורמים את השינוי המהותי הגדול ביותר וכך 

.  שקל אבל לא רק במכון60,000,000-במכון אנחנו השקענו למעלה מ. עשינו

התקנו מערכת ביוב שמעולם לא היתה , אנחנו סידרנו את מערכת הביוב

. מתקני שאיבה וחיברו אותם בנחלת עדה, התקנו מכון שאיבה. בנחלת עדה

אנחנו . לביוב' חיברנו את הרצליה ב, שלא היתה מחוברת לביוב' בהרצליה ב

בימים אלה משפרים עוד תחנות שאיבה ויש עוד תוכניות רבות כדי לשפר גם 

כמו שאני אומרת וכמו שאנחנו , את שני תחנות השאיבה אבל בסך הכל

ההשקעות של עיריית הרצליה הן בין הגדולות ביותר בארץ , כתוביםהוכחנו ב

אנחנו נהיה העיר הראשונה שתקבל את האישור של משרד . בתחום הזה

הבריאות להשקות את הפארק שלה במים מושבים ברמה שלישונית מפני 

שהמכון שלנו מפיק מים ברמה שלישונית וגם כאשר הוא הפיק ברמה 

 ובתקנים רטים שהתבקשונדאלה עמדו בסטעדיין המים ה, שניונית

ק על פי היתרים  אך ורשהתבקשו כדי להזרים אותם לים ותמיד הזרמנו לים

פשוט , וכל הדברים שאתה אמרת. שניתנו לנו על ידי המשרד לאיכות הסביבה

  .אין להם על מה להתבסס

  .אני לא חושב שאמרתי את זה, אמרתי את הדבר הזה  :עזרא

  . יותר...אמרת   :השמשוני

אתה . אתה אמרת שאנחנו לא משקיעים, אתה אמרת שאנחנו הזרמנו ביוב  :גרמן

  כל מה שאמרת. אמרת שלא לוקחים את כל הכספים ומשקיעים

  .אני לא אמרתי שמזרימים בלי היתר  :עזרא

לא רק שאנחנו משקיעים אלא שאנחנו משקיעים יותר ממה . נהפוך הוא  :גרמן

, יריות שמשקיעה הכי הרבה והמכון שלנושאנחנו מקבלים ואנחנו אחת הע

הוא היה תקין והוא עמד , כאשר הוא לא היה ברמה שלישונית, גם לפני שנה
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 והתקנים שהתבקשו כדי להזרים וקיבל היתר הזרמה לים בכל ההיתרים

ל לא היה "כל מה שאתה אמרת לגבי המנכ, יתרה מזאת. ואכן הזרים לים

ל נשאל ואני זוכרת בינואר ומה "המנכ,  נכון.ולא נברא או שלא הבנת כראוי

 אוי. תקלה, ל אמר זה שהיתה תקלה בתחנת השאיבה של המסילה"שהמנכ

, היא עובדת. ואבוי לנו אם התחנה לא היתה עובדת לא חצי שנה אלא יומיים

גם בתחנות שאיבה חדשות יש תקלות , היא תקינה וכמו בהרבה תחנות

יעים על כך לכל הגורמים המוסמכים תמיד כשיש תקלה אנחנו מוד. לדאבוננו

בדרך כלל אנחנו . במידה וזה גולש לים, ומודיעים כמובן גם למתרחצים

עיריית הרצליה לא מזרימה . מצליחים לתפוס את התקלה ולמנוע גלישה לים

. ביוב לים וכל הטענות שנשמעו בתקשורת לאחרונה אין להם על מה להתבסס

ית הרצליה לא מזרימה ולא הזרימה עירי, לא היו דברים מעולם, ם"להד

 שנוכיח זאת גם בשימוע ואם סמוכה ובטוחה, באותם תאריכים ואני בטוחה

הגוף האחרון , להזכירך. צריך גם במשפטים ואם צריך גם בתביעת דיבה

  . נתבע דיבה וזכינושטען שעיריית הרצליה מזרימה ביוב

  . שקל500  :עזרא

  .צלול  :גרמן

  . שקל זכיתם500-ב  :עזרא

  .לא  :גרמן

  .מה זה משנה  :השמשוני

  .0-טעית ב.  שקל5,000זה היה   :גרמן

  ...זה קשור ל, זה לא קשור בסכום  :רפאל

, לא רצו להכביד על אותו גוף.  שקל אבל זה ממש לא משנה5,000זה היה   :גרמן

אבל השופט קבע ,  לא היינו לוקחים ממנו אגורהואם זה היה תלוי בי

 דיבה שלא היה לה על מה להתבסס ושעיריית במפורש שזאת היתה תביעת

כל , ולכן כל השאילתא. אז כדאי לדעת. הרצליה לא מזרימה ביוב לים

  . שפשוט לא קיימיםההצעה לסדר שלך היא מבוססת על דברים

  .מה לא קיים  :עזרא
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  אתה לא מבסס  :גרמן

  הבריכה המסריחה הזאת בחוף הנכים  :עזרא

  .שום דבר  :גרמן

  .זה מין פטה מורגנה. לא קיימת  :עזרא

, היא קיימת בחלק מהשנה, כפי שבאמת יריב העיר לך, קודם כל הבריכה  :גרמן

זה מנקז , זה מנקז את הבסה. וזאת בריכה שנוצרת ממי ניקוז, בעיקר בחורף

זה מנקז את הכבישים ונכון שבכבישים וברחובות וגם בבסה , את הרחובות

אבל ,  לנו תוכנית לטפל בזהיש, צריך לטפל בזה.  שמגיעה ליםיש פסולת

אין לה , מכאן ועד הטענה שלך שאנחנו מזרימים ביוב וזה מה שאתה אומר

  .שום בסיס

  אני. אני לא טענתי את זה  :עזרא

  אי לכך  :גרמן

  טענתי  :עזרא

היא לא מבוססת , היא ללא בסיס, אני מציעה להסיר את ההצעה מסדר היום  :גרמן

  ?מי בעד להסיר את ההצעה.  בשטחוהיא מנוגדת לכל העובדות שמדברות

  .3 –נגד   :מור

  שהוא מדבר עליה, השלולית הזאת באמת מהווה. אם יורשה רק מילה, יעל :דורון אלקיים

  .נכון  :גרמן

  צריך לעשות מאמץ. היא מהווה מטרד  :אלקיים

  .נכון  :גרמן

הדברים לא מדויקים אבל השלולית , מכל הדברים אני מסכים איתך, צריך  :אלקיים

  הזאת מופיעה מעת לעת

  אתה צודק ואנחנו מדברים על כך שאנחנו נעשה, דורון  :גרמן

לפעמים זה קורה בעיתות לא , אני אומר את זה דווקא בגלל שהרבה פעמים  :אלקיים

  .זה הפרצוף שלנו, זה הפנים שלנו, באים תיירים, נוחות

  אתה צודק ובלי שום קשר , דורון  :גרמן

  זה בסמוך מאוד  :אלקיים
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  צריך לטפל באמת במובל הניקוז  :רמןג

  .מאמץ למצוא דרך לפתור את זה... אני לא יודע את סדרי העדיפויות   :אלקיים

אנחנו עושים מאמץ יחד עם החברה לפיתוח התיירות וחוף הים וכנראה   :גרמן

  .שנעשה את זה פיפטי פיפטי ונפתור את הבעיה

  ...שמעת   :אלקיים

  .שמעתמה זה , הוא יודע  :גרמן

  .אני הייתי רק רוצה להעיר עוד משהו אם אפשר, אני הייתי  :הדר

  .אז אנחנו מעלים את זה לסדר היום אם אנחנו עושים דיון  :עזרא

  .אנחנו הורדנו, לא  :גרמן

  .מה קרה, אני רוצה לתמוך בו  :הדר

  .למה לא להעלות, בסדר, לא  :עזרא

  .אנחנו הורדנו את זה מסדר היום, חברים  :גרמן

  .אוקיי, אם זה כל כך מטריד אני אמנע מלתמוך בזה... י אז אנ  :הדר

  . תודה, טוב  :גרמן

  

  .אנחנו ממשיכים בסדר היום, כן  :גרמן

  מדברים יחד

  .מה לעשות, שלך לא נכונה... ה, מישהו חוץ מהאופוזיציה ידבר פה  :הדר

  .היית אומר והיו פותחים את ההצעה, היית מעלה את זה  :עזרא

  .אבל לא  :הדר

  ם יחדמדברי

  ...קצת הבנה ל  :עזרא

  .רים"סעיף תב, אנחנו עוברים לסעיף הבא, מר עזרא, מר עולמי, רבותי, טוב  :מור

  ?רים"אישור תב  :עזרא

  .אני מבין שיש לכם התנגדות לדון בנושא. רים"אישור תב  :מור

  .נכון  :עולמי

  ?רים"לכל התב  :מור
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  .רים"לכל התב  :עזרא

  .רים"לכל התב  :עולמי

  .רות ובריכות שברגע זה דיברנו עליהםגם לבא  :מור

  ר אלא אם כן הוא"ר ותב"כל תב  :עולמי

  ?וגם לגני ילדים  :מור

  אני רוצה גם, שנייה  :עולמי

  .וגם לפיתוח מערכת המים  :מור

  אם יורשה לי, אני, שלא  :עולמי

  .אתם לא רוצים לדון בזה  :מור

  .אם יורשה לי בדקה אני אסביר מדוע. אני אסביר מדוע  :עולמי

  .כן  :גרמן

באמת לא נעים לי להטריח את חברי המועצה ביום שלישי לעוד ישיבת   :עולמי

  .מועצה

  .אתה מעוניין לדבר למרות שזה לא עולה לסדר היום  :גרמן

  .ר"התב  :עולמי

  .מה שאתה מדבר כרגע, לא, לא  :גרמן

  ...אפשר   :עזרא

  .אתה לא רוצה שאדבר לא נדבר, ...שאלת   :עולמי

  .י מעדיפה שלא נדבראנ, לא  :גרמן

  .לא נדבר  :עולמי

  .תודה, לא. שאלנו כן או לא  :גרמן

  .את הישיבה... יש לי דקה , לא נדבר  :עולמי

דווקא . אנחנו נכין שתייה ויין ונרים, ביום שלישי יהיה נורא חמוד, חברים  :גרמן

  .אני חושבת שזה נורא נחמד להיפגש לפני הפסח ונעשה את זה מהר

  .ריהיה נהד  :עולמי

  

  .הלאה, כן  :גרמן
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  ...אולי היית משתכנע תוך כדי ה  :דובר

אולי היינו דנים בזה אבל היא לא , אם ראש העיר היתה מסכימה להצעתי  :עולמי

  .מוכנה לשקול אותה אפילו

לא רק לחברי האופוזיציה יש זכות .  קודם הערה שלא שמעתאתה קיבלת  :גרמן

לשמוע אחרים אז אני לא מוכנה אתם לא מוכנים , דיבור ולכן אני לא רוצה

  .הלאה, כן. פשוט חד וחלק. מחוץ לסדר היום. לשמוע אתכם מחוץ לסדר

 יש כהן הוספה של שני – 1סעיף מספר  – אישור המלצות ועדת השמות  :מור

האם יש , החומר ברור. לקרוא שתי סמטאות על שמם, אישים בנווה עמל

  ?הערות בנושא, שאלות

אני לא יודע אם שלחת עוד . שהחומר שנשלח לא היה מדויקאני הבנתי , רגע  :הדר

  כך נציגתי בוועדה אמרה שלא עלה. פעם חומר

  .הוא שלח תיקון אחד  :וייס

  .שלחתי תיקון  :מור

  .אז אני לא ראיתי, אה  :הדר

  .זה בסעיף הבא ואני אזכיר את זה, אבל זה לא בסעיף הזה  :מור

  רק תגיד בדיוק לגבי כל סעיף, אז בוא  :הדר

  מדברים יחד

  .1אני מדבר על סעיף , מר הדר  :מור

  מדברים יחד

  ,זה כרגע.  אברהם...שתי סמטאות על שמם של רב זכריה גרמה ומורי   :מור

  .זה אושר בוועדה  :הדר

  ?האם יש הערות לסעיף זה  :מור

  .הוא שאל שאלה, הוא שאל שאלה  :כחלון

  .all for itזאת אומרת גרמה אני יודע שאושר ואני , האם זה  :הדר

  .אושר... גם ה  :מור

  .יפה  :הדר

  השאלה היתה  :מור
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  .זאת השאלה שלי  :הדר

  .ואני תיכף אדבר על זה... השאלה היתה על   :מור

  .אוקיי  :הדר

  .פה אחדאפשר לרשום . על שתי הסמטאות, 1האם יש הערות לגבי סעיף   :מור

  .כן, כן  :עולמי

  .תודה רבה  :מור

  הייתי רוצה רק להוסיף  :רזניק

  .מבורך  :גרמן

 שאנשים באזור מסוים, אני חושבת שזה דבר מאוד חשוב ומבורך. דבר אחד  :רזניק

מבקשים להנציח אנשים שלא מוכרים בכל העיר אבל כן ... או שאינם 

  .מוכרים בשכונה שלהם

  .ובתרבות  :גרמן

אני חושבת שזה מאוד מבורך ואנחנו באמת . ובתרבות אבל לא רק בתרבות  :רזניק

אני מאוד אשמח אם גם בשכונות אחרות יבואו . ת זה בעין מאוד יפהראינו א

  .דיירים ויציעו דברים דומים

  מה לגבי הסעיף, כן  :גרמן

אם תקרא את הסעיף כפי . כאן העניין שאותו העלית, מר הדר, 2סעיף לגבי   :מור

שהוא בסדר היום אתה תראה שאין למעשה המלצה לכאן או לשם וזה מה 

  .שנשמט מהטקסט

  לכן כתבת המועצה תתבקש  :עולמי

. ואז אני שלחתי תיקון שלמעשה המלצת הוועדה היא שלא להיענות לבקשה  :מור

  ?אוקיי. זה חסר כאן ואת זה השלמתי

  .טוב  :הדר

ריבלין רפאל , אז יש בקשה על ידי גברת אביבה חרמוני להנציח את שם אביה  :מור

לא פירטנו אותם , היו עמדות כאלה ואחרות. הוועדה דנה בבקשה. ל"ז

. רות והגיע להמלצה שלא להיענות לבקשה, ומבחינתי זה גם צנעת הפרט

ואנחנו מאשרים במועצה גם את מה שהוועדה ממליצה וגם את מה שהיא לא 
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  .ממליצה

  .נכון  :גרמן

  ...האם יש הערות . בקשה  :מור

  מי בעד המלצת הוועדה כפי שהיא  :גרמן

  שנייה  :עולמי

  .שלא להמליץ  :גרמן

  .מותר שיהיה דיון  :עולמי

  .ודאי, כן  :גרמן

לא כתוב כאן . כתוב רק את ההסבר מי האדם, אני לא הבנתי ממה שכתוב  :עולמי

  יש איזשהו פרוטוקול של הוועדה. ההסבר מדוע נדחתה הבקשה

  .רותי  :גרמן

  .בלי להגיד מי היה בעד ומי נגד  :עולמי

  .דידי. רותי, כן  :גרמן

 להצטמצם במה שאני אומר לך אבל בעיקרון הוועדה אני מבקש מאוד, אני  :מור

  ...לא מצאה שיש התאמה בין פועלו של האיש לבין 

  .אבל אתה אומר שזה לא היתה החלטה פה אחד, לא  :עולמי

  .היתה הסכמה כללית, לא  :מור

  ?היתה הסכמה כללית, אה  :עולמי

  .כן, כן. כן  :מור

  .היתה הסכמה כללית בנושא זה  :רזניק

  .היתה הסכמה כללית של חברי הוועדה שלא להיענות לבקשה, כן  :מור

  .אוקיי  :עולמי

  ?שהוא לא קשור להרצליה, לא הבנתי, מה הסיבה, מה  :עזרא

  מדברים יחד

  ...לא לכל בקשה אנחנו . אבל לא כל בקשה היא בחיוב  :מור

  .פה אחד? מי בעד ההחלטה של ועדת השמות, חברים  :גרמן

  .התודה רב. פה אחד  :דידי מור
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  .תודה רבה  :גרמן

  

  .תודה רבה, פה אחד? יש הערות. המלצות ועדת סיוע בדיור  :מור

  

  חברי ועדת ההנצחה. מינוי ועדות  :מור

  ..., שנשלח אלינו... מה זה הכנת קוד , שנייה  :עולמי

  ?מה זה  :מור

  אז, זה ביקשו ממני להפיץ את זה בקרב חברי המועצה  :גרמן

  6.3-ון בזה כמשלוח עד האבל מוצע כאן לד, כן  :עולמי

  .לא, לא  :גרמן

  .6.3וקיבלנו את זה אחרי   :עולמי

  חברים זה, חברים, לא  :גרמן

  .זה לא מיועד אלינו  :מור

  אני קיבלתי וביקשו. זה לא מיועד לדיון  :גרמן

  אבל, לא  :עולמי

  .להפיץ את זה לחברי המועצה ולכן אנחנו מפיצים  :גרמן

  הופיע בכאילו זה , בסדר יום...   :עולמי

  .לא  :גרמן

  .חומר של הסדר יום  :עולמי

  .לא, לא  :גרמן

  8.2-קיבלת את זה באמת ב, אני רק שואל  :עולמי

  ...שלחתי להם את זה   :מור

  כי אנחנו קיבלנו את זה רק בסדר יום ואז כל ההערות שלנו  :עולמי

  אני קיבלתי את זה לפני שבוע וברגע שקיבלתי וקראתי  :גרמן

  . ...6.3-לוח דברים רק עד האז אפשר לש  :עולמי

  .נו, מה אתה רוצה מיעל  :יסעור

  מה הבעיה  :רפאל
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  .אני רוצה...   :עולמי

  מדברים יחד

  .זה רק לידיעה, ירון  :דובר

  אין כאן, ירון  :גרמן

  .זה לא לידיעה  :עולמי

  ,זה לא  :גרמן

  .זה מופנה לראשי הרשויות, תסתכל בכותרת  :דובר

  אתה מבין  :גרמן

  ...נו בשביל שנוכל לשלוח אלי...   :עולמי

  .הם יידונו, תשלח, ירון  :הדר

  .תאמין לי, מר עולמי, תאמין לי שיקבלו את מה שתשלח  :מור

  .מינוי ועדות .בואו נמשיך הלאה, כן  :גרמן

חברי ועדת ההנצחה לנפגעים שאינם חללי . אנחנו בנושא הבא, ועדת הנצחה  :מור

, ירון עולמי, רות רזניק,  ראש יושב–מר יסעור : שמות חברי הוועדה. ל"צה

  ?הערות. ורדה גנוסר וזאב רף, מרדכי גולהכט, אבשלום דינור, יעל פדר

  .כן  :עולמי

  .כן  :מור

  .יש לי שאלה להרכב הוועדה הזה  :עולמי

הוועדה הזאת זה ועדה שהיא גם על . אני חייב לתקן, רגע סליחה, אני רוצה  :יסעור

אנחנו עושים ועדה משותפת . יבהפי החוק של נפגעי הטרור בפעולות בא

אז זה . ל"שנציגי נפגעי הטרור לא מופיעים כשאנחנו דנים במי שלא חללי צה

 פעם אחת –היא דנה בשני סוגים של מקרים . ועדה שיש לה שתי מטרות

שנציגי פעולות האיבה מבקשים דיון אז זה ההרכב שהם מצטרפים ופעם 

אנחנו מתכנסים , שור לעניין הזהשלא ק, שנייה שיש לנו פניות מציבור אחר

  עם אותו הרכב ועדה בלי נציגי

יש לי הערה קטנה ולמרות שאני חבר בוועדה אני רואה שיהיו בה . אוקיי  :עולמי

 נציגים סיעת ראש 4 חברים שיש בו 6אני חושב שהרכב ועדה של . שינויים
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  .העיר זה הרכב שהוא קצת מוגזם

  ...על זה אתה הולך   :פישר

  .אני אומר אולי עוד אנשים רוצים להיות נציגים, א קשורל  :עולמי

  ,זה עמד לפני כל הסיעות, סליחה  :יסעור

  ?מישהו שאל מישהו  :עולמי

זה עמד לפני כל הסיעות במסגרת הדיונים שלי עם כל ראשי הסיעות עם , כן  :יסעור

  .ועדות וזה אחרי הוועדות

  .מסכימה...   :גרמן

  .הוועדות ששלחו  :יסעור

   יחדמדברים

יש ייצוג ... מבחינת . לא נתנו נציג, ישנו פה וכל האחרים לא שלחו...   :יסעור

  .כפי שנדרש, לאופוזיציה

  אני רק שאלתי כי זה נראה לי. בסדר, בסדר  :עולמי

  .תודה רבה. פה אחד? מי בעד, אוקיי חברים  :גרמן

  .תודה רבה. פה אחד  :מור

  

  . לתקן,רצית להעיר, מר יסעור. שימור אתרים  :מור

  .מה שנשמט לי פה זה הנושא של האדריכל שהוא מומחה בעניין הזה  :יסעור

  ...  :גרמן

עבור הוועדה , שהם עושים גם את העבודה שלנו בוועדה, פרקוב אילנה הירמן  :יסעור

  .הם גם צריכים להיות חברים בוועדה. ועבור העירייה

. יו איתנו בוועדההחברים הנחמדים שה, איפה כל הפנסיונרים, רק הערה  :עזרא

  ?למה הם לא מופיעים פה

ואם , דרך אגב חסר לנו חבר מועצה אחד, ההרכב החוקי של הוועדה, ההרכב  :יסעור

זאת אומרת ,  חברי מועצה4צריכים להיות לפי התקן , מישהו רוצה להצטרף

  אם מישהו רוצה להצטרף לוועדה.  חברי מועצה3סגן ראש העיר ועוד 

  .ינתועדה מאוד מעני  :עזרא
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  ?מי, יריב  :גרמן

  ?יריב  :יסעור

  .ברק גם מתנדב  :דוברת

  .יריב וברק? בסדר, וברק  :גרמן

  מדברים יחד

  .הוא חלק מהוועדה, הוא חבר, הוא חבר  :יסעור

  ?הוא גם יועץ שלה בשכר  :גרמן

  .כן  :יסעור

  .שנוכל לראות אותה, אם זה ככה אני רוצה ששנינו  :ברק

  .ניגוד עניינים, no go  :גרמן

  ברים יחדמד

בלתי , הוא לא יכול להיות. יו לא יכול להיות גם חבר וגם יועץ בשכר'אבל סרג  :גרמן

  .אז אם הוא יועץ אז הוא לא חבר. או או. אפשרי

  מה כתוב שם בקשר, ענת  :יסעור

  .יש לי פה את ההוראות איפה שהוא בין כל הניירות, אני תיכף, כן  :בהרב

  מדברים יחד

זה היגיון פשוט אומר את .  הוא לא יכול להיות חבר ועדהאבל אם הוא עובד  :גרמן

  .זה

  .תראה מה כתוב בחוק  :רפאל

  .נברר את הנושא ונעלה את זה ביום שלישי, נוריד את זה מסדר היום, אוקיי  :גרמן

  .כן  :בהרב

  

  .בואו תעברו הלאה, הוועדה הבאה, הלאה  :גרמן

  ?איך אפשר להעלות דבר כזה ביום שלישי  :עזרא

אפשר ,  אפשר להעלות את זה מחוץ לסדר היום?איך אפשר להעלות את זה  :גרמן

  . שעות48להעלות את זה בהתראה של 

  . שעות48עברו   :עזרא
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  .אנחנו יכולים לאשר את זה ולהשלים את הוועדה, סליחה  :יסעור

אם אפשר נעשה את . אנחנו נעשה רק על פי החוק, אין בעיה, לא נעלה את זה  :גרמן

  .זה אחרי החג

  .תמיד בעד לעשות לפי החוק  :עזרא

  מדברים יחד

  .אל תצחק, אתה לא יודע מה קורה  :עולמי

  אני יודע מה קורה אבל אני אומר לך  :אלקיים

  .עזוב  :עולמי

  .ענת כן, בואו  :גרמן

קודם כל יושב ראש הוועדה הוא ראש ,  חברים3הוראות החוק מדברות על   :בהרב

חברים של מועצת הרשות שתבחר  3. הראשות המקומית או אחד מסגניו

אני , עובד הרשות הבקיא בענייני תכנון ובנייה שזה אדריכל העיר. הרשות

אדריכלית העיר והרביעי זה מי שמצוי בנושא שימור מבנים ואתרי , מניחה

  .התיישבות אשר ייקבע על ידי מועצת הרשות והוא יהיה בעל דעה מייעצת

  .בעל דעה מייעצת אבל לא בשכר  :גרמן

  ,לא  :בהרב

יו 'אנחנו נאשר בלי סרג, אז חברים, אוקיי. הוא לא יכול להיות... , יו'סרג...   :גרמן

  .יו'ואנחנו נביא מישהו אחר בעל דעה מייעצת וזה לא יהיה סרג

  אז צריך להיות מישהו בעל דעה מייעצת  :בהרב

  .המועצה לשימור אתרים, יש את העמותות האלו  :עזרא

  מדברים יחד

  ?התנדבות, כאילו מה זה, ...מי מייעץ לעירייה , ליע  :אלקיים

  .אני מייעץ הרבה דברים  :דובר

  בואו, בואו, חברים  :גרמן

חיליק קורין היה והוא , בקדנציה הקודמת היה אדריכל תושב העיר שהוא  :יסעור

  .היה חבר הוועדה והוא העיר את הערותיו

 שמו מפני שאני רוצה אני לא רוצה כרגע לקרוא את, יש כאן המלצה לאדם  :גרמן
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שהוא תושב הרצליה והוא , שהוא מומחה לשימור אתרים, לברר אצלו

אנחנו כרגע , יהונתן יצור איתו קשר. מעוניין בהתנדבות להצטרף לוועדה

במידה והוא יביע את , יו לרמן את כולם ואת הבחור הזה'נאשר ללא סרג

  ? שהוא כרגעמי בעד ההרכב כפי, אוקיי. נוסיף אחרי החגים, נכונותו

  .פה אחד  :מור

  .גם את ברק, דרך אגב, הוספנו. תודה רבה  :גרמן

  .לא, לא, לא  :עולמי

  .זה גם בישיבה הבאה. זה לא היה בסדר יום, לא, לא  :עזרא

  .מה זאת אומרת לא היה בסדר היום  :בהרב

  ...היה , לא היה, לא  :עזרא

  .כן, סליחה, סליחה, סליחה  :גרמן

... זה לא עלה . שינוי שם של אדם כזה או אחר, ר היוםהנושא עלה על סד  :בהרב

  מחדש של סדר היום

  .תודה רבה  :גרמן

  ...ולדעתי אפשר   :בהרב

. אנחנו אישרנו יחד עם החברים החדשים, חברים. תודה רבה. תודה רבה  :גרמן

  ?מי עוד היה, ברק

  מדברים יחד

  .תודה רבה, אוקיי  :גרמן

  מדברים יחד

  ?ברק או יריב  :דובר

  .רוטציה  :למיעו

  .ברק ויריב  :דובר

  .אבל אי אפשר  :דובר

  .ברק  :גרמן

  .ברק  :יסעור

  .ראש העיר העדיפה אותך, יצאת תותח.. נו, קרעת אותו לגזרים  :אלקיים
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  ...אני לא מ  :ברק

  ...היא אמרה שהוא   :אלקיים

  מדברים יחד

  .הלאה, אוקיי חברים, טוב  :גרמן

  

. כל השמות מופיעים כאן לפניכם.  הילדהרכב ועדה לקידום מעמד, הוועדה  :מור

  ?יש הערות

  .תודה רבה. פה אחד, אין  :גרמן

  .פה אחד  :מור

  ?דרור לא מתנגד, מה  :אלקיים

  .רגע  :מור

  ...לא מתנגדים , לא  :עולמי

  .אנחנו שומרים על החוק  :עזרא

  .מה שבסדר יום אנחנו לא מתנגדים  :עולמי

  מדברים יחד

זה מה שאתם , אתם שומרים שזה יהיה גנון,  החוקאתם לא שומרים על, לא  :אלקיים

  .הזה... עושים מ

  .למה אתה אומר את זה בלגלוג  :עזרא

  .אני לא אומר את זה בלגלוג  :אלקיים

  ...זה נראה כאילו אתה   :עזרא

  מדברים יחד

  .תודה, אם אתם שומרים על החוק נא לשמור גם על השקט  :גרמן

  

לבחירת אנשים , ת מתן אזרחות כבודנתבקשתי לעדכן שיש ועדה לבחיר  :מור

רות ,  יושב ראש–מר יסעור : הוועדה היא. שיקבלו אזרחות כבוד של הרצליה

  .ורדה גנוסר, נפתלי מנהיים, מוטקה נאור, ירון עולמי, רזניק

  .אני מבקשת להוסיף גם את ורדה מור  :גרמן
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  .ואת ורדה מור  :מור

  ?זה לאישור המועצה או מה, מה, רגע  :עזרא

  .זה מינוי של ראש העירייה ולידיעה  :וריסע

  .זה רק לידיעה, כן  :גרמן

  ?מה זה אזרחות כבוד  :הדר

  יש לנו הרי יקיר העיר, תראו  :גרמן

  ?זה שונה מיקיר העיר  :דן פנחס

 העיר שתרמו למען יקיר העיר זה בדרך כלל אנשים שהם תושבי. זה שונה, כן  :גרמן

  העיר אבל ישנם אנשים כמו פרס

  .אזרחות כבוד, אה  :פנחס

  שמקבלים, נכון, רבין  :גרמן

  .אלה כבר קיבלו, אלה כבר קיבלו  :כחלון

  אבל ישנם, נכון אלי, אלה כבר קיבלו  :גרמן

  ?מקבלים חנייה חינם  :דובר

  עוד כמה שאנחנו  :גרמן

  .יש לו חנייה חינם...   :עולמי

- ם שבלא כל פעם אבל אני רוצה להזכיר לכול, שכדאי שאנחנו מידי פעם  :גרמן

  להקמתה,  שנה לקיומה85 העיר תחגוג 23.11

  .שנמענו מלתת את פרסי הרצל השנה, וגם קיבלנו תזכורת  :אלקיים

 ואז 2010-בעיקר ל...  שכמובן י85- נתחיל את חגיגות ה23.11-אז אנחנו ב, כן  :גרמן

נרצה גם להעניק אזרחות כבוד ובמסגרת זה אנחנו נרצה למצוא אישים 

  . להם אזרחות כבודראויים שכדאי לתת

  .ברק אובמה  :אלקיים

  .אני בעד  :גרמן

  האם זה הוועדה תחליט או, ...איך אנחנו נפרסם את דבר קיום ה  :רזניק

  .הוועדה  :גרמן

  .הוועדה תקבע את המועדים  :רזניק



  .ג.ש    02521
  
  
  

  למען הרישום הטוב" חבר"

45

  .הוועדה תקבע, כן  :גרמן

  

אני צירפתי לכם היום על השולחן מסמך שקשור . שנייה הקשבה, רבותי  :מור

לתא שהגיש ירון עולמי בישיבה הקודמת בעניין קשריה של חברת לשאי

יש שם מסמך מפורט של . קניונים עם עיריית הרצליה. ה.ה/ הכשרת היישוב 

אל השמאית של העירייה אבל ראש , הוא פנימי. עורך דין אילנה בראף

העירייה מצאה לנכון שזה יועבר אליכם כולל שמאות מפורטת לפני הכרעה 

  .כתוספת, רפנו לכם את העניין הזה לעיוןצי. סופית

אתם זוכרים שאנחנו אמרנו שאנחנו נאשר את ההסכם , למעשה קיבלנו  :גרמן

אנחנו קיבלנו חוות דעת של השמאית שבה . בכפוף לחוות הדעת השמאית

 כאשר היא 13 א"היא אומרת במפורש שהיא החשיבה את כל הנושא של תמ

  באה לחשב את

  מדובר פה על, על מה מדובר  :עזרא

  מדברים יחד

  .מדובר על הקניון  :כחלון

  .אז יש נושא נוסף, אוקיי. זה בקניון, אה  :גרמן

  .אפרופו לזה, אני עדיין ממתין  :כחלון

  .נכון, נכון  :גרמן

  על השמאות לגבי המגרש, אני אז העליתי את זה  :כחלון

  ...היא אומרת , דבר איתה, אגב דיברתי  :אלקיים

  מדברים יחד

  .היא כתבה, לא, לא, לא  :גרמן

  .ראש העיר הבטיחה שיביאו את זה לכאן, לא, לא  :כחלון

אני מצטערת שהמכתב לא נמצא , היא כתבה לנו. היא כתבה, היא כתבה  :גרמן

כרגע בידינו בגלל תקלה של בית שנסגר ולא נמצא מפתח אבל ביום שלישי 

  .אתם תקבלו
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שלחתי לכם במייל . ה מצד שמאלהחברים פ... בעיקר ל, הערה נוספת, טוב  :מור

 מאוד גדול של בעניין מכרז' וגם בדואר היום תוספת לסדר היום ביום ג

  .'אנחנו נביא את זה לאישור להחלטה במועצה ביום ג. מכונות צילום

  

מר עולמי ביקש לממש את זכותו בתקנות לדבר דקה בנושא שהוא , עכשיו  :מור

  .יבחר לדבר בו

  .וזןכולנו א, ברצון  :גרמן

  .כולם מקשיבים, כן מר עולמי  :מור

  .דקה, דקה  :גרמן

  בישיבת המועצה הקודמת  :עולמי

  .דקה מגיעה לו  :מור

  .דקה מגיע לך  :גרמן

הגשתי אני ודרור עזרא הצעות לסדר במוצאי שבת כהרגלנו לפני כל , הגשתי  :עולמי

יש לא ש..., שלישי להכין את עצמה, שני, לעירייה יש ראשון. ישיבת מועצה

- בערב ולא ב8-אף על פי כן בגלל שהם הוגשו ב. זה לא שאילתות, מה להכין

העירייה החליטה לבטל ולא לדון ,  שעות לפני ישיבת המועצה72קרי , 7

בישיבת המועצה הזאת הגשתי שאילתות ביום ראשון . בהצעות שלנו לסדר

 בהם העירייה שוב סירבה לדון. שבוע לפני ישיבת המועצה של היום, בבוקר

למרות ששבוע , לא היו שאילתות שלי בגלל ששבוע זה לא כולל שישי שבת... 

היום זה עוד יום , היה די והותר זמן להתכונן לשאילתות שלי כולל יום ראשון

,  ...אנחנו ממש, הקטנוניות הזאת באמת באמת לא מקובלת עלינו. עבודה

, גם אתכם, ידיעבדתי בצורה מצוינת גם עם ד, אני חשוב שאם חבר מועצה

 10רים לא היו "אישרנו דברים גם כשתב, העלינו דברים בהצבעות טלפוניות

אני מציע שנחזור לנוהל הזה אחרת חס ושלום אני לא מזלזל על . ימים לפני

אם אתם רוצים כל דבר שיהיה ,  אגדיהדבר הזה הוא, אני אומר. פי חוק

נצטרך . היה כל הזמןאז ככה י, שישי שבת וימי עבודה ושעה פה ויום כאן

הכל יהיה לפי חוק ויהיה דמוקרטיה , ...רים ופרוטוקולים "להיפגש תב
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  ...מטרטרת ומשגעת את כל חברי המועצה וגם 

  .שאני אבין, אז אתה מאיים עלינו  :רפאל

  מדברים יחד

  .והגיוניים  :עולמי

  .מה, טובה  :יסעור

  .מה הבעיה  :רפאל

  זה מה שאני מציע  :עולמי

   חברים זכותו של ירון,חברים  :גרמן

  כי הפריע לי... אז אני רק , אני מציע רק  :עולמי

  .בסדר גמור  :גרמן

  .אני מציע לחזור להגינות ולהיגיון ולשפיות ולא לשחק משחקים כאלה  :עולמי

  .וגם לזמן שמותר לדבר  :גרמן

  .זה הכל  :עולמי

  .וגם לזמן שמותר לדבר  :גרמן

  .סיימתי, אני סיימתי גברתי  :עולמי

  ...להתראות ביום שלישי עם כוס יין , תודה רבה חברים  :רמןג

  סוף הקלטה


